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Zu lhrer Sicherheit A

’%‘ + Kein Kinderspielzeug! Benutzung nur unter Aufsicht Erwachsener.
Halten Sie Kinder von verschluckbaren Kleinteilen und Verpa-

ckungsmaterial fern. Es besteht u.a. Erstickungsgefahr!

Wenn Magnete verschluckt wurden, suchen Sie sofort einen Arzt

auf. Die Verbindung von Magneten im menschlichen Korper kann

zu ernsthaften Verletzungen fiihren.

Artikelnummer I Référence | Codice articolo - Die Magnete sind kein Tierspielzeug!

Product number | Cislo vyrobku | Numer artykutu - Fiir die Wandmontage haben wir Montagematerial (Schrauben und
Diibel) beigelegt. Dieses kann bei Verschlucken lebensgeféhrlich

Cislo vyrobku | Cikkszam | Uriin numarasi:
sein. Halten Sie deshalb Kinder fern, wenn Sie den Artikel an der

626 083 Wand montieren.
Fiir die Wandmontage bendtigen Sie | Pour le montage mural, il vous faut - Das Montagematerial ist fiir Ubliches, festes Mauerwerk geeignet.
Per il montaggio a parete sono necessari | Wall mounting will require Informieren Sie sich vor der Wandmontage {iber das geeignete
K montéZi na sténu potFebujete | Do montazu Sciennego potrzebne beda Montagematerial fiir Ihre Wand. Vergewissern Sie sich, dass sich

K montdZi na stenu potrebujete | A falra szereléshez az alabbiakra lesz sziiksége
Duvar montaji icin gerekli olanlar:

keine Rohre oder Leitungen an der Bohrstelle befinden!

+ Verwenden Sie den Artikel nur fiir seinen vorgesehenen Verwen-
dungszweck und {iberlasten Sie ihn nicht.

Zur Pflege

tel bzw. harte Biirsten etc.

+ Reinigen Sie die Oberfldchen mit einem leicht angefeuchteten Tuch
und wischen Sie mit einem trockenen Tuch nach.

@ Pour votre sécurité A

Larticle n'est pas un jouet! Utilisation uniquement sous la surveil-

lance d'un adulte. Tenez les petits éléments pouvant étre ingérés et
les emballages hors de portée des enfants. Il y a notamment risque
d'étouffement! Toute personne ayant ingéré des aimants doit immé-

0 ellement a l'intérieur du corps et occasionner des blessures graves.
) 0 + Les aimants ne sont pas des jouets pour animaux!

Made exclusively for: Le matériel né . | " [ (vis et chevill t
Tchibo GmbH, Uberseering 18, ‘ e matériel nécessaire pour le montage mural (vis et chevilles) es

fourni avec l'article. Ces petits éléments peuvent entrainer la mort
s'ils sont ingérés. Fixez donc I'article au mur en dehors de la pré-
sence d'enfants.

22297 Hamburg, Germany,
www.tchibo.de

+ Verwenden Sie zum Reinigen keine scheuernden oder dtzenden Mit-

diatement consulter un médecin. Les aimants peuvent s'attirer mutu-

Le matériel de montage est prévu pour des murs compacts.

Avant d'effectuer le montage mural, informez-vous sur le matériel
de montage adapté a votre mur. Avant de percer les trous, assurez-
vous qu'il n'y a pas dans le mur de conduites électrigues ou de
canalisations susceptibles d'étre détériorées.

+ Nutilisez I'article que dans le domaine d'utilisation prévu et ne

le surchargez pas.

Entretien

+ Pour le nettoyage, n'utilisez en aucun cas de produits abrasifs

ou caustiques, ni de brosses dures, etc.

+ Nettoyez les surfaces avec un chiffon Iégérement humide

et essuyez-les ensuite avec un chiffon sec.

@ Per la vostra sicurezza A

Non & un giocattolo per bambini! Utilizzare solo sotto la supervisione
di un adulto. Tenere i bambini lontani da piccole parti e materiale di
imballaggio che potrebbero essere ingeriti. Sussiste tra l'altro

il rischio di soffocamento! Se i magneti vengono ingeriti, consultare
immediatamente un medico. Il collegamento di magneti nel corpo
umano puo causare gravi lesioni.

+ I magneti non sono giocattoli per animali!
+ Il 'materiale di montaggio (viti e tasselli) per il fissaggio a parete

g incluso nella confezione. Puo essere pericoloso nel caso in cui
venisse ingerito. Si consiglia pertanto di tenere i bambini lontani
dalla confezione quando I'articolo viene montato alla parete.

- |l materiale di montaggio & adatto a pareti tradizionali e stabili.

Si prega di informarsi sul materiale di montaggio adatto alle
proprie pareti, prima del fissaggio. Accertare che nella posizione
scelta per praticare i fori non ci siano tubi idraulici o elettrici!

+ Utilizzare I'articolo unicamente per lo scopo previsto e non

sovraccaricarlo.

Manutenzione

« Per la pulizia non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi e/o spazzole

a setole dure, ecc.

+ Pulire le superfici con un panno leggermente umido quindi ripassare

con un panno asciutto.



. For your safety A

+ Not a toy! Only use under adult supervision. Keep small swallowable parts
and packaging materials out of the reach of children. These pose several
risks, including the risk of suffocation! If magnets have been swallowed, seek
medical attention immediately. If magnets connect inside the body, they can
cause serious injuries.

+ The magnets are not pet's toys!

+ We have provided mounting materials (screws and wall plugs) for wall
mounting. These small parts can be highly dangerous if swallowed.
Therefore, keep children away when mounting the product onto the wall.

+ The mounting materials provided are suitable for standard, solid walls.
Before mounting, find out which mounting materials are suitable for
your wall. Before drilling, make sure that there are no pipes or electrical
wiring located behind the wall where the holes will be drilled!

+ Use the product for its intended purpose only and do not overload it.

Care

+ Do not use abrasive or caustic cleaning agents or hard brushes, etc. for
cleaning.

+ Clean the surfaces with a slightly damp cloth and wipe them off with a dry
cloth.

@ Pro Vasi bezpecCnost A

- Vyrobek nenf hracka! Pouziti pouze pod dohledem dospélych. Malé
spolknutelné dily a obalovy materidl udrZujte mimo dosah déti. Mimo
jiné hrozi nebezpedi zaduseni! Dojde-li ke spolknuti magnetd, vyhledejte
neprodlené Iékare. Spojeni magnett v lidském téle miZe vést k vaznym
zranénim.

- Magnety nejsou hracka pro zvifata!

+ Materidl potfebny k montaZi na zed (Srouby a hmoZdinky) je pfiloZen.
Tyto dily vSak mohou byt v pfipadé spolknuti Zivotu nebezpecné.

Proto béhem montaZe na sténu udrZujte déti mimo pracovni oblast.

- MontdZni materiél je vhodny pro bézné, pevné zdivo. Pfed nésténnou
montazi se informujte o montaznim materidlu vhodném pro Vasi zed.
PresvédcCte se, zda se na misté vrtani nenachazi néjaka potrubi nebo kabely!

+ Vyrobek pouzivejte jen k uréenému dcelu a nepretéZujte jej.

OSetrovani

- K Cisténi nepouzivejte abrazivni ani leptavé prostredky, popf. tvrdé kartace
apod.

+ Povrchy Cistéte lehce navlih¢enym hadfikem a otirejte suchym hadrikem.

Dla bezpieczenstwa uzytkownika A

- Produkt nie jest zabawka! Nalezy go uzywac wytacznie pod nadzorem o0s6b

dorostych. Chroni¢ dzieci przed dostepem do drobnych elementéw, ktdre
moga zostac potkniete, oraz materiatéw opakowaniowych. Istnieje m.in.
niebezpieczenstwo uduszenia! W przypadku potkniecia magnesow nalezy
niezwtocznie udac sie do lekarza. Potaczenie sie potknietych magneséw
moze skutkowa¢ powaznymi obrazeniami wewnetrznymi.

+ Magnesy nie sg zabawkami dla zwierzat!
- Do zestawu dotgczylismy materiaty do montazu $ciennego (wkrety oraz

kotki rozporowe). Ich potkniecie moze by¢ $miertelnie niebezpieczne.
Z tego powodu nalezy dopilnowac, aby podczas montazu produktu
na $cianie w poblizu nie znajdowaty sie dzieci.

- Dotaczone materiaty montazowe nadaja sie do zwyktych, stabilnych $cian.

Przed montazem na $cianie nalezy zasiegnac informacji, jakie materiaty sq
odpowiednie dla danej $ciany. Ponadto nalezy upewnic sig, ze w miejscach
wiercenia nie przebiegaja zadne rury ani przewody elektryczne!

+ Produktu nalezy uzywa¢ wytacznie zgodnie z jego przeznaczeniem.

Nie nalezy go przecigzac.

Na temat pielegnacji produktu

- Do czyszczenia nie nalezy uzywac szorujacych ani zracych Srodkéw

czyszczacych, wzglednie twardych szczotek itp.

+ Powierzchnie produktu nalezy wyczysci¢ lekko zwilzong $ciereczka,

a nastepnie wytrzec¢ suchg szmatka.

@ Pre va$u bezpe€nost A

+ Vyrobok nie je detskd hrackal PouZivanie len pod dohladom dospelej osoby.
Zabrarite pristupu deti k prehltnutelnym malym dielcom a obalovému mate-
ridlu. Okrem iného hrozi nebezpecenstvo udusenia! Pri prehltnuti magnetov
okamZite vyhladajte lekarsku pomoc. Spojenie magnetov v [udskom tele
mdZe spdsobit vaZne poranenie.

- Magnety nie st hracky pre zvierata!
+ Pre montdz na stenu sme prilozili montazny material (skrutky a koliky).

Tieto diely mdZu byt po prehltnuti Zivotunebezpecné. Deti preto udrZiavajte
v bezpec¢nej vzdialenosti, ked tento vyrobok montujete na stenu.

- Montédzny materiél je vhodny pre bezné pevné murivo. Pred montaZou na

stenu sa informujte o vhodnom montaznom materiali pre vasu stenu. Uistite
sa najprv, Ze sa na mieste vftania nenachddzajt Ziadne riry alebo vedenia!

- Tento vyrobok pouZivajte len v stlade s jeho uréenim a nepretaZujte ho.

OsSetrovanie

- Na Cistenie nepouzivajte abrazivne ani leptavé Cistiace prostriedky, resp.

tvrdé kefy atd.

+ Povrchové plochy Cistite mierne navihéenou handrou a potom ich utrite su-

chou handrou.

@ Biztonsaga érdekében A

Nem gyerekjaték! Csak feln6tt felligyelete mellett hasznélhaté. Ne engedije,
hogy a lenyelhet aprd részek és a csomagoldanyag gyermekek kezébe ke-
riiljenek. Tobbek kozott fulladasveszély all fenn!

Mégnesek lenyelése estén azonnalj forduljon orvoshoz, mert az emberi
szervezetben egymashoz tapadé magnesek stlyos sériiléseket okozhatnak.

- A magnesek nem allatjatékok!
- Afalhoz rogzitéshez sziikséges szerel6anyagokat (csavarokat és tipliket)

mellékeltiik. Az apro részek lenyelése életveszélyes lehet. Ezért tartsa tavol
a gyermekeket, amikor a terméket felszereli a falra.

- A szerelGanyagok szokdsos, stabil falazathoz alkalmasak. A rogzités el6tt

érdeklddjon szakkereskedésben a megfeleld szerel6anyag fel6l. Bizonyosodjon
megq arrdl, hogy a furatok alatt nem hizédnak csévek és vezetékek!

- Aterméket rendeltetésszer(ien hasznalja, ne terhelje tdl.

Apolds

- Atermék tisztitdsdhoz ne hasznaljon strold vagy mard hatdsu tisztitdszert,

illetve kemény kefét stb.

- Atermék feliiletét enyhén nedves ruhdval tisztitsa meg, majd tordlje szdrazra.

@ Kendi giivenliginiz icin A

+ Cocuk oyuncagi degildir! Sadece yetiskinlerin gozetimi altinda kullanilabilir.
Cocuklarr yutulabilir kiiglik parcalardan ve ambalaj malzemesinden uzun
tutun. Aksi taktirde bogulma tehlikesi vardir! Miknatislarin yutulmasi halinde
derhal doktora basvurun. Miknatislarin insan viicuduna etki etmesi ciddi
yaralanmalara neden olabilir.

+ Miknatislar hayvan oyuncaklari degildir!
+ Duvar montaji icin ambalaja montaj malzemesi (civatalar ve diibeller)

eklenmistir. Bu parcalar yutuldugunda hayati tehlike s6z konusudur.
Bu yiizden iriinii duvara monte edeceginiz zaman gocuklari uzak tutun.

+ Montaj malzemesi, normal duvarlar igin uygundur. Montaj dncesi duvariniza

uygun olan montaj malzemesi hakkinda bilgi edinin. Deleceginiz yerden
borularin veya elektrik hatlarinin gegmediginden emin olun!

« Uriinii sadece éngdriilen kullanim amaci icin kullanin ve asiri yiiklemeden

kaginin.

Bakim

- Temizleme igin tahris edici ya da asindirici kimyasallar veya sert fircalar

kullaniimamalidir.

+ Yizeyleri hafif nemli bir bezle temizleyin ve ardindan iyice kurulayin.



